

**Духовный лидер
калмыцкого народа**

СЕРДАЛО

СВЕТ

**Новость
виццу**

ГИАЛГАЙ МЕХКА КЪАМАН ЮКЪАРА ГАЗЕТ / ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

Газет арадувл 1923 шера 1 май денз

№ 31-32 (11767-768), шинара, 14 март, 2017 шу

Дни выхода газеты: вторник, четверг, суббота

Газета выходит с 1 мая 1923 года

вторник, 14 марта 2017 года

WWW.SERDALO.RU. E-mail: serdalo@yandex.ru

Северный Кавказ могут посещать до 10 млн туристов

В Эссентуках прошло заседание Правительственной комиссии по вопросам социально-экономического развития Северо-Кавказского федерального округа под председательством Премьер-министра РФ Дмитрия Медведева. В заседании принял участие Глава Республики Ингушетия Юнус-Бек Евкуров.

способен принимать гораздо больше туристов – до 10 млн человек в год. Надо постараться занять на этом рынке место, которое достойно наших возможностей», – сообщил премьер.

Министр РФ по делам Северного Кавказа Лев Кузнецов рассказал о трех приоритетных направлениях туризма: горнолыжном, бальнеологическом и культурно-историческом.

«Мы сконцентрировали ключевые приоритеты на трёх курортах – «Архыз», «Ведучи» и «Эльбрус». На первом этапе у нас обозначены три этих курорта, дальше ещё есть два курорта, в Дагестане и в Республике Ингушетия», – сообщил Л. Кузнецов.

Юнус-Бек Евкуров предложил создать в регионах СКФО, в частности в Ингушетии реабилитационный центр в рамках медкластера Кавминвод.

«У нас и серная вода есть, и грязи есть, и бальнеологические курортные места, и другие направления. Это связало бы регионы. Сам реабилитационный центр – это и культурный, и горный туризм. Для Ингушетии это

тоже было бы хорошо», – пояснил Ю. Евкуров.

«Я думаю, что, если нам создавать этот кластер, то он должен охватывать все регионы, которые входят в Северо-Кавказский округ, чтобы каждый получил свою часть этого кластера. У кого-то одно можно развивать, у кого-то другое. В общем, я думаю, это правильная идея», – сказал премьер.

Напомним, что в целях развития горного туризма в рамках государственной программы Российской Федерации «Развитие Северо-Кавказского федерального округа» на период до 2025 года на территории СКФО создаётся туристический кластер, включающий все-сезонные туристско-рекреационные комплексы. В Ингушетии это комплексы «Армхи» и «Цори».

Кроме того, в республике предусмотрено создание все-сезонного туристического центра «Ингушетия» в рамках федеральной целевой программы «Развитие внутреннего и въездного туризма в Российской Федерации (2011–2018 годы)».

Обращение Главы Республики Ингушетия Ю.Евкурова в связи с Днем работника уголовно-исполнительной системы

Уважаемые ветераны и работники уголовно-исполнительной системы Республики Ингушетия!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работника уголовно-исполнительной системы! Ваша нелегкая и ответственная работа крайне необходима для общества и государства и достойна глубокого уважения. Она требует особой ответственности, самоотдачи, выдержки, принципиальности, профессионализма, терпения и человеколюбия. Вы выполняете очень важную роль в обеспечении законности и правопорядка, организации исполнения уголовных наказаний, создании условий для реабилитации осужденных лиц и возвращения их в здоровое, полноценное общество.

Своим каждодневным трудом вы вносите неоценимый вклад в борьбу с преступностью, обеспечение общественной безопасности нашей республики.

В этот праздничный день искренне желаю всем сотрудникам, ветеранам крепкого здоровья, добра, благополучия и высоких результатов в служебной деятельности, выдержки и стойкости духа в деле служения нашему Отечеству.

В Ингушетии прошел международный турнир по смешанным единоборствам Road to M-1 "Битва в Назрани"

По итогам 14 двухраундовых поединков, в 13 из которых принимали участие бойцы из Ингушетии, победа в 8 боях по правилам смешанных единоборств шестого турнира «Дорога в М-1. Битва в Назрани» досталась представителям нашей республики.

Одну из самых ярких побед на турнире одержал Муса Хамроев. Уже на третьей минуте первого раунда техническим нокаутом он одолел Хизира Ахмадова, представляющего бойцовский клуб «Беркут». Это уже вторая победа Мусы в ММА.

В главном бою большого спортивного вечера на турнире Road to M-1 "Битва

в Назрани" сошлись наш Адам Цуров и боец из Украины Евгений Пласкин. На первых секундах поединка победитель «Битвы под Невой», участник престижных турниров M1 Challenge Адам смело пошел вперед на соперника, и после нескольких точных попаданий провел тейкдаун.

В партере Адам Цуров проделал грамотную работу. Находясь в фулл-маунте, ингушский спортсмен обрушил град ударов на своего соперника, который имеет богатый опыт выступлений в ММА. Судья вынужден был вмешаться в ход поединка. Таким образом, техническим нокаутом победил Адам Цуров.



Новости Северного Кавказа

Владикавказ

Представители Северной Осетии и Ингушетии войдут в состав трехсторонней комиссии

Представители Северной Осетии и Ингушетии войдут в состав трехсторонней комиссии. В ней будут представлены члены созданных недавно советов по правам человека в обеих республиках и члены президентского совета. С таким предложением во время визита в Северную Осетию выступил председатель президентского совета по правам человека Михаил Федотов. Он отметил, что создание комиссии необходимо для преодоления "отдаленных последствий конфликта 1992 года".

"Мы видим, что эта тема еще волнует людей. В том числе в социально-экономическом плане. Остаются нерешенными проблемы трудоустройства людей, живущих в Пригородном районе. В своих рекомендациях мы написали, что считаем важным возобновить ФЦП по социально-экономическому развитию этого района. Вчера обсуждали эту тему в Магасе, и там готовы к участию в совместной работе", – сказал Федотов.

Спикер республиканского парламента Алексей Мачнев, в свою очередь, напомнил, что в 2010 году североосетинскими органами власти была разработана программа на 6 млрд рублей по созданию дополнительных рабочих мест в Пригородном районе. Она была направлена в федеральные структуры, но не была принята.

Грозный

В Чечне работает комиссия Минстроя РФ

Комиссия Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ и Министерства РФ по делам Северного Кавказа прибыла в Чечню, чтобы оценить состояние населения, проживающего в оползневых зонах региона, – пишет Владимир Князев. Цель комиссии – определить потребности в финансовых средствах на реализацию мероприятий по переселению граждан. Межведомственная комиссия провела в Грозном совещание, на котором было отмечено, что на сегодняшний день в оползневой зоне региона проживают более 25 тысяч человек. Из них более 5,6 тысячи человек (844 семьи) нуждаются в срочном переселении. Первый заместитель министра ЖКХ Леонид Ставицкий отметил, что в связи со сложившейся обстановкой было бы абсолютно логичным строительство нескольких новых поселков с населением по шесть тысяч человек и больше на территории с более благоприятной геологической ситуацией.

Махачкала

В Дагестане построят метрополитен

Как сообщает сетевое издание Sevench («Седьмой канал»), начальник Управления промышленности, транспорта, связи и дорожного хозяйства Махачкалы Саадула Исмаилов прокомментировал сроки начала строительства метро в столице Дагестана.

Обсуждение строительства метрополитена в Махачкале ведется уже несколько лет, поскольку в столице региона есть существенная проблема загруженности дорожной сети, огромное количество маршрутных такси на улицах города, многочисленные автомобильные пробки. По мнению Исмаилова, строительство начнется после того, как количество жителей Махачкалы достигнет 1 млн человек. Предполагается, что если такая тенденция роста населения сохранится, то этой отметки Махачкала достигнет к 2032 году или раньше, передает «Кавказ Сегодня».

Нальчик

В Майском районе найден немецкий военный мотоцикл

Участники Поискового движения России в КБР открыли сезон 2017 года работами в Майском районе республики, сообщил РИА «Кабардино-Балкария» зам. руководителя движения подполковник полиции в отставке Олег Заруцкий. «В результате полевого выхода 11 и 12 марта был обследован лесной массив от хутора Бахсанский до хутора Октябрьский Майского района. В результате работы обнаружены фрагменты мотоцикла времен Великой Отечественной войны», – сообщил поисковик. Фрагменты военного мотоцикла были обнаружены поисковиками близ окопа. О. Заруцкий предположил, что мотоцикл был немецкий, поскольку на найденной поисковиками раме, руле и спидаметре имеются латинские буквы. «В найденном также бензобаке – пулевое отверстие», – отметил О. Заруцкий. Фрагменты найденного мотоцикла, как и обнаруженный там же миномет, переданы поисковиками на хранение в Майский краеведческий музей. Остальные артефакты, отметил О. Заруцкий, также будут переданы в школьные музеи.

Ставрополь

В Ставрополе будут развивать детский туризм

В преддверии празднования 240-летия краевой столицы в Ставрополе могут появиться новые туристические маршруты, которые будут знакомить юных гостей города с его достопримечательностями. Эти предложения прозвучали на конференции по развитию туристической сферы, которая прошла в гостиничном комплексе Stavropol при участии представителей туристического бизнеса, краевого Министерства культуры и городской администрации. Конференция обсудила возможность предоставления субсидий городским туристическим агентствам с целью проведения познавательных экскурсий для школьников из городов и районов края и организации обучающих семинаров для экскурсоводов. Все маршруты будут разработаны в рамках единого проекта «Инфотур-2017». Администрация Ставрополя предложила 4 маршрута. Также предусмотрены два экологических маршрута, сообщили в пресс-службе администрации Ставрополя.

Черкесск

Карачаево-Черкесия заняла третье место в России по производству тепличных овощей

Карачаево-Черкесская республика вошла в пятерку российских субъектов по производству тепличных овощей в сельскохозяйственных организациях за прошлый год. За основу при расчете брались данные Росстата. Республика заняла третье место с показателем 45,8 тысячи тонн овощей. Это на 22,2% больше, чем в 2015 году. Преобладающая доля в производстве здесь принадлежит огурцам. Их за прошлый год произведено 24,5 тысячи тонн. Напомним, в республике действует крупнейший в Европе агрокомбинат «Южный», входящий в агрохолдинг «Степь» (АФК «Система»). За год на предприятии выращивается до 40 тысяч тонн овощей на площади 140 гектаров. Первое место по России занял Краснодарский край – 88 тысяч тонн овощей, на втором месте Башкирия – 66,5 тысячи тонн, замыкает пятерку ведущих субъектов Татарстан – 37,7 тысячи тонн овощей.

С. СУЛТАНОВ

Подарок для профессионала

Глава Ингушетии поздравил с Днем рождения собственного корреспондента информационного агентства ИТАР-ТАСС в Ингушетии Руслана Майсигова

Юнус-Бек Евкуров встретился с собственным корреспондентом информационного агентства ИТАР-ТАСС в Ингушетии Русланом Майсиговым – журналистом, известным в республике и далеко за ее пределами.

Руководитель региона в начале встречи вручил журналисту приветственный адрес и памятный подарок, поздравил его с Днем рождения, пожелал имениннику здоровья и счастья, творческих успехов.

В свою очередь, Руслан Майсигов поблагодарил Главу республики за оказанное ему внимание и поддержку.

«Очень важно, что в последнее время в республике много сделано в социально-экономическом плане, построено много социальных объектов, Дворец спорта чего стоит. Но самое главное то, что сегодня люди могут свободно выражать свое мнение, могут критиковать, а власть доступна, открыта к диалогу с прессой, с народом. Свобода слова – это самое главное наше и ваше завоевание», – сказал собкор информационного агентства ИТАР-ТАСС.

Ю. Евкуров, обращаясь к журналисту, отметил, что принцип управления должен быть как в семье, к людям надо относиться как к своим родным, близким. Если

будешь принуждать, заставлять кого-то из членов семьи работать под страхом – это ни к чему хорошему не приводит в последующем. «Методы принуждения нужны, но убеждение имеет всегда больший эффект для будущего поколения, особенно для молодежи», – заключил Ю.Евкуров.

Напомним, Руслан Майсигов отмечен множеством наград республиканского значения, а в 2010 году Президент России Дмитрий Медведев вручил бессменному корреспонденту ИТАР-ТАСС в Ингушетии Орден Мужества "за героизм и высокий профессионализм, проявленные при исполнении служебного долга".

За 23 года работы в агентстве Руслан Майсигов проявил себя как целеустремленный журналист, обладающий талантом максимально полно рассказать о разных сторонах жизни в республике. Освещая события в Ингушетии, он не раз демонстрировал самоотверженность и личное мужество в экстремальных условиях.

Ко всем поздравлениям и пожеланиям в адрес Руслана Майсигова присоединяются и его коллеги из пресс-службы Главы Ингушетии.

Пресс-службы Главы РИ

Телефон
«горячей линии»
Правительства РИ
по противодействию
коррупции:
+7 (8734) 55-11-57

За первые два месяца нынешнего года Российская Федерация больше чем на четверть увеличила ввоз товаров из стран дальнего зарубежья по сравнению с тем же периодом прошлого года. Такие данные представила Федеральная таможенная служба. Значительно увеличился импорт фармацевтических средств, парфюмерии, косметики, моющих средств на синтетической основе.

В среднем на восемнадцать процентов увеличены объемы ввозимой в Россию одежды, обуви, текстиля. Увеличены поставки из-за рубежа летательных аппаратов, морских и речных судов, электрического оборудования разных видов комплектации.

Единый
телефон
службы
спасения
«112»

Погода в Ингушетии
14 марта – (+10°C), небольшой дождь
15 марта – (+6°C), пасмурно

Курс валют
USD ЦБ – 59,13
EUR ЦБ – 63,27

